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[bookmark: _GoBack]Текст тезисов общий объем до 2-х страниц. Текст выравнивается по ширине. Поля: слева-2.0, справа-2.0, сверху-2.0, снизу-2.0. Кегль 12 pt Times New Roman, интервал 1,5. абзацный отступ – 1,25 см.
При необходимости в текст тезисов могут быть включены ТАБЛИЦЫ. Название таблицы печатается шрифтом Times New Roman, кегль 12 pt, обычный, интервал одинарный, выравнивание по центру. Название таблицы отделяется от предыдущего текста и самой таблицы пустой строкой. В таблице шрифт Times New Roman; кегль 10 pt, междустрочный интервал одинарный, выравнивание по центру 
При необходимости в текст тезисов могут быть включены РИСУНКИ. Разрешение иллюстраций – не менее 300 dpi. Рисунок должен быть вставлен непосредственно в файл (не ссылкой). Рисунок должен быть черно-белым. Рисунок выравнивается по центру, отделяется от предыдущего текста пустой строкой. Подпись к рисунку отделяется от самого рисунка пустой строкой, печатается шрифтом Times New Roman; кегль 10 pt, междустрочный интервал одинарный, выравнивание по центру. Последующий текст тезисов отделяется от рисунка пустой строкой. Обтекание рисунков текстом НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.
ССЫЛКИ на литературные источники в тексте тезисов указываются в формате [1, 2, 3]. Список ссылок отделяется от текста тезисов пустой строкой. Ссылки печатаются шрифтом Times New Roman; кегль 10 pt, междустрочный интервал одинарный, выравнивание по ширине и оформление по ГОСТ. Допускается приводить не более 5 ссылок.
Название файла тезисов в формате (*.doc) должно содержать информацию: Фамилия представляющего автора, нижнее подчеркивание, инициалы представляющего автора (пример: Иванов_ИО.doc).
Для граждан России необходимо оформление экспертного заключения о возможности опубликования материалов тезисов в открытой печати.
Название электронного файла (*.pdf) (отсканированное экспертное заключение) должно содержать информацию: Фамилия представляющего автора, нижнее подчеркивание, инициалы представляющего автора, нижнее подчеркивание, экспзакл (пример: Иванов_ИО_экспзакл.pdf).
